

**Na tržištu** Vukovar dobio Centar za zapošljavanje invalida

# Dosta je, sami ćemo si pronaći posao!

Kada se i javimo na neki natječaj, unaprijed smo otpisani jer se poslodavci boje kako ćemo se prilagoditi, kaže osnivač Centra Milan Vukobratović

**Branimir Bradarić/VLM**  
branimir.bradaric@vecernji.net

Suočeni s predrasudama poslodavaca koji ih unaprijed otpišu kao radnu snagu, vukovarski invalidi odlučili su stvari uzeti u svoje ruke i sami se potruditi pronaći si posao.

## Uzeli stvari u svoje ruke

Organizirali su se, naime, u Centru za zapošljavanje, koji trenutačno broji 55 osoba, a svoje su usluge ponudili tržištu. - Činjenica jest da invalidi u Vukovaru danas imaju mnogo problema. Za nas nema posla, a i kada se javimo na neki natječaj, unaprijed smo otpisani jer se poslodavci boje naših mogućih bolovanja i odsutnosti s posla. Zbog toga se često osjećamo kao građani drugoga reda - rekao je Milan Vukobratović, koji je pokrenuo Centar za zapošljavanje osoba s invaliditetom grada Vukovara, kroz čije bi se aktivnosti situacija trebala promijeniti. Dodaje da u Vukovaru čak 15 posto stanovnika, prema procjenama, čine invalidne osobe, a samo su 23 invalidne osobe zaposlene. Ni u cijeloj županiji stanje nije nimalo bolje, zaposlene su samo 123 invalidne osobe.

- Zbog svega toga odlučili smo se sami organizirati i u rad Centra uključiti sve invalidne osobe koje to žele. Pripremili smo i ponudu poslova koje planiramo raditi, a podijelili smo je gra-



U početku će čistiti stubišta zgrada i održavati zelene površine BRANIMIR BRADARIĆ/VLM

danima i poslovnim subjektima - rekao je Vukobratović i dodao kako će, barem u početku, to biti čišćenje stubišta zgrada, stanova, bolnica i vrtića te održavanje zelenih površina ili voznog parka.

**U Centru je 55 osoba s invaliditetom, koje žele raditi i napokon primati plaću**

**23** osobe s invaliditetom zaposlene su u Vukovaru, a u čitavoj Vukovarsko-srijemskoj županiji zaposleno ih je samo 123

- Poslove obavljaju samo osobe s invaliditetom. One će se na taj način osjećati bolje, biti korisnije društvu i svojim obiteljima, a u isto vrijeme će primati i plaću - rekao je Vukobratović.

## Planiraju širiti posao

Centar za zapošljavanje osoba s invaliditetom Vukovara je uz pomoć donacija nabavio i opremu kako bi lakše obavljali poslove koje su naveli u ponudi, a u planu im je i proširiti posao. - Razmišljamo posao proširiti i na okolne gradove i županije te realizirati i neke druge projekte, u koje bi također bile uključene samo invalidne osobe - zaključio je Vukobratović.



**"Naši članovi osjećat će se bolje, biti korisniji društvu i svojim obiteljima"**

**MILAN VUKOBRATOVIĆ,**  
osnivač Centra